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FILA DE CIRURGIAS ELETIVAS - MINAS GERAIS

O Estado de Minas Gerais conta, desde janeiro de 2016, como uma funcionalidade no SUSfácilMG para cadastramento dos laudos com solicitação para cirurgias eletivas. Esta fiuncionalidade atende os procedimentos cirúrgicos eletivos que serão realizados em ambiente hospitalar. No entanto o Ministério da Saúde por meio do Ofício Circular nº07 – GS/SAS informou ao estado que retomará a Estratégia de Cirurgias Eletivas no país e que o recebimento dos recursos financeiros estará condicionado as filas existentes nos Estados. Sendo assim, em acordo com a PRODEMGE a Secretaria de Estado de Saúde acrescentou um campo específico na fila de eletivas do SUSfácilMG para receber os laudos para os procedimentos cirúrgicos ambulatórias. Desta forma esta fila unificada cadastrada no SUSfácilMG é a que será extraída para envio ao Ministério da Saúde com a finalidade de recebimento de recursos para custeio da Estratégia de Cirurgias Eletivas em Minas Gerais.  

O QUE DEVE SER CADASTRADO NO SUSfácilMG?
Os procedimentos cirúrgicos eletivos hospitalares e ambulatoriais.
AGORA PODE CADASTRAR PROCEDIMENTOS AMBULATORIAIS NA FILA DO SUSfácilMG?
Sim. Na página de cadastro de paciente agora tem um novo campo chamada TIPO DE FLUXO. Lá você escolhe se o procedimento cadastrado é hospitalar ou ambulatorial.
PORQUE COLOCARAM ESTA SEPARAÇÃO?
Porque os procedimentos hospitalares seguem o fluxo de internação dentro do SUSfácilMG e os procedimentos ambulatoriais não irão ser regulados, neste momento, dentro do sistema.
O QUE É PROCEDIMENTO CIRURGICOS E COMO SEI SE É HOSPITALAR OU AMBULATORIAL?
Os procedimentos cirúrgicos são aqueles cujo código no SIGTAP começam com 04. Os procedimentos hospitalares são aqueles que serão realizados em ambiente hospitalar e tem registro em AIH, os ambulatoriais serão realizados em ambiente ambulatorial e tem registro em APAC e BPA.
TAMBÉM POSSO COLOCAR NO SUSfácilMG MINHAS FILAS DE DIAGNÓSTICOS E CONSULTAS?
Não. Apenas os procedimentos cirúrgicos eletivos deverão ser cadastrados.
QUAIS SÃO OS PROCEDIMENTOS PARA CATARATA QUE DEVEM SER CADASTRADOS?
No SIGTAP encontram-se 4 procedimentos para catarata senil sendo: 0405050372; 0405050100; 0405050119; 0405050097.
ATÉ QUANDO DEVO ATUALIZAR AS FILAS NO SUSfácilMG?
A alimentação da fila no SUSfácilMG deve ser contínua, no entanto para o envio ao ministério as mesmas devem estar atualizadas até o dia 25 de maio de 2017.
AS FILAS AMBULATORIAIS QUE ENCAMINHAMOS POR EMAIL DEVEM SER CADASTRADAS NO SUSfácilMG?
Sim. É importante que as mesmas sejam colocadas no SusfácilMG. As filas que foram enviadas apresentaram muitos problemas nos campos obrigatórios. CNS e Código de Procedimento, portanto não poderão ser aproveitadas.
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